
ПРОТОКОЛ № 2026/05/17
ЗАСІДАННЯ ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ЦЕНТР СУСПІЛЬНОГО КОНТРОЛЮ»
ЄДРПОУ 42992760

«17» травня 2026 р. місто Київ

Присутні члени Правління:
1. Микитюк Антон Сергійович (Голова Правління)
2. Швець Антон Андрійович
3. Котов Тарас Олександрович

Відсутні члени Правління:
1. Гудименко Юрій Володимирович

На засіданні Правління присутні 3 з 4 членів Правління, відповідно до пп. 4.2.3. Статуту 
громадської організації засідання Правління є правомочним приймати рішення з усіх питань 
порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1) Прийняття рішення про висування (делегування) від громадської організації 

кандидатур для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю 
при Національному антикорупційному бюро України;

2) Прийняття рішення про визначення відповідальної особи за подачу необхідних 
документів до Національного антикорупційного бюро України.

По першому питанню порядку денного: Слухали: Микитюка Антона Сергійовича, який 
запропонував висунути (делегувати) від Громадської організації «ЦЕНТР СУСПІЛЬНОГО 
КОНТРОЛЮ» кандидатури Микитюка Антона Сергійовича, Швеця Антона Андрійовича та 
Чижмаря Василя Юрійовича для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.
Голосували: «ЗА» - З, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» - 0. Рішення прийняте
одноголосно.
Вирішили: висунути (делегувати) від Громадської організації «ЦЕНТР СУСПІЛЬНОГО 
КОНТРОЛЮ» кандидатури Микитюка Антона Сергійовича, Швеця Антона Андрійовича та 
Чижмаря Василя Юрійовича для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.

По другому питанню порядку денного: Слухали: Котова Тараса Олександровича, який 
запропонував визначити Микитюка Антона Сергійовича відповідальною особою за
підготовку та подачу всіх необхідних документів для участі у конкурсі до Національного
антикорупційного бюро України.
Голосували: «ЗА» - З, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЯ» - 0. Рішення прийняте
одноголосно.
Вирішили: визначити Микитюка Антона Сергійовича відповідальною особою за підготовку 
та подачу всіх необхідних документів для участі у конкурсі до Національного 
антикорупційного бюро Україна

Голова Правління

Підписи:

Антон МИКИТЮК

Член Правління

Член Правління Антон ШВЕЦЬ

Тарас КОТОВ



Національне антикорупційне 
бюро України

Швеця Антона Андрійовича,
кандидата для участі у конкурсі 
з формування складу РГК НАБУ

ЗАЯВА
про участь у конкурсі

Я, Швець Антон Андрійович, прошу допустити мене до участі в конкурсі з 
формування складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України та повідомляю про відсутність визначених Законом 
України «Про Національне антикорупційне бюро України» обмежень щодо 
входження мене до складу Ради громадського контролю при НАБУ.

19 травня 2026 року Антон ШВЕЦЬ



АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, ім’я, по 
батькові:

Число, місяць, рік та 
місце народження:

Громадянство:

Освіта:

Трудова
діяльність:

Громадська
діяльність:

Швець Антон Андрійович

громадянин України

вища, 2008 р., Донецький національний технічний 
університет, спеціальність «Системи управління та 
автоматики», кваліф ікація спеціаліст

квітень -  жовтень 2005 року -  контент-менеджер у 
Донбаській національній академ ії будівництва та 
архітектури;
лютий 2008 року -  березень 2011 року -  інженер- 
конструктор у ПАТ «Спеціальне конструкторське 
бюро радіотехнічних приладів» у м. Донецьк;
2011 рік -  травень 2014 року -  маркетолог у ТОВ 
«Дизайн та обладнання»;
березень 2014 року -  вересень 2014 року -
маркетолог у TOB «ЕКВІ»;
січень 2014 року -  осінь 2016 року -  на громадських 
засадах арт-директор ж урналістського проекту «Петр 
і Мазепа» у м. Києві, пізніше став головним 
редактором «Петр і Мазепа»;
кінець 2016 року -  будував цех ливарного 
виробництва в смт. Гребінки Київської обл.; 
липень 2017 року -  вересень 2018 року -  директор 
ТОВ «Завод № 14»;
січень 2018 року -  грудень 2018 року -  ведучий 
телевізійної передачі «Блогпост» та «Блогпост: Hate 
N ight Show» (на громадських засадах); 
квітень 2019 року -  січень 2021 року -  директор 
ТОВ «Демократія 2.0»;
з 25 лютого 2022 року мобілізований до лав Сил 
оборони України, в ійськовослужбовець (згідно з ч. 12 
ст. 6 Закону України «Про військовий обов'язок і 
військову службу» не є в ійськовою  посадовою особою 
та відповідно до Закону України «Про запобігання 
корупції» не зобов’язаний подавати декларацію  
особи, уповноваженої на виконання ф ункцій держави 
або м ісцевого самоврядування).

з травня 2018 року по теперішній час -  Голова 
Правління Громадської організац ії «ДЕМ О КРАТИЧНА 
СОКИРА»;
з травня 2023 року по теперішній час -  Голова 
Правління Громадської організації «ГО 
ДЕМ ОКРАТИЧНА СОКИРА»;
з квітня 2024 року по теперішній час -  член 
Правління Громадської організац ії «ЦЕНТР



СУСПІЛЬНО ГО  КОНТРОЛЮ »;
з лютого 2024 року по червень 2024 -  член Ради 
громадського контролю при Національному
антикорупц ійному бюро України, Голова Ради, 
з червня 2024 року по теперішній час -  член Ради 
громадського контролю при Національному
антикорупц ійному бюро України, Голова Ради.

Член політичної партії «Демократична Сокира» до 24 лю того 2022 року.
Судимість відсутня. До адм ін істративної в ідповідальності не притягувався.

19 травня 2026 року Антон ШВЕЦЬ



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата для участі у конкурсі із формування Ради громадського контролю 

при Національному антикорупційному бюро України,
Швеця Антона Андрійовича

У попередньому мотиваційному листі та в агітаційній кампанії під час минулих виборів до 
РГК НАБУ я зазначав, що ІІАБУ в найближчі два роки стоятиме перед величезними 
викликами. Найбільшими за всю історію Бюро. Маю сказати, що мої прогнози 
справдилися навіть у більшій мірі, ніж я очікував.

За цей час був звільнений перший заступник Директора НАБУ, а само НАБУ пройшло 
аудит. Ми стали свідками атаки влади на НАБУ і САП. Ми бачили сфабриковані 
кримінальні справи проти детективів і бачили закони, які мали на меті ліквідувати 
повноваження НАБУ та САП.

Атака була насправді страшною, і вона точно вплинула на співробітників НАБУ. Влада 
обрала для наступу найгірший для НАБУ і САП момент, коли соцопитування показували 
постійний дрейф довіри до антикорупційних органів. Щиро сподіваюсь, що робота нашого 
складу РГК НАБУ допомогла НАБУ до цієї атаки підготуватися. Ми постійно наполягали 
на прозорості ГІАБУ та на необхідності Бюро бути зрозумілим народу України. Ми 
домоталися звільнення проблемних співробітників, водночас чесно пояснюючи 
громадськості, чому їх звільнили. З мого погляду, НАБУ стало більш зрозумілим для 
суспільства. Але цього все ще недостатньо.

Займати принципову позицію не так вже й просто. Ми стикалися зі справжніми бунтами в 
НАБУ, із образами та критикою від детективів, із нерозумінням. Сподіваюся, нас краще 
розуміють тепер, коли корумпованим правоохоронцям довелося видумувати одну країну 
замість іншої і шукати державну зраду, там де її не було.

Але це все про минуле. Давайте говорити про майбутнє. Я вважаю, що суспільство, яке 
підтримало НАБУ і САП під час протестів, повинно було бути більше включеним в роботу 
РГК. Цього разу я волів би бачити в РГК НАБУ більше нових людей, в тому числі і тих, 
які були на протестах чи були їхніми організаторами. На мою думку, еволюціонувати 
повинно не тільки НАБУ, а і громадський нагляд за ним. Я щиро сподіваюсь, що в 
прийдешні два роки НАБУ не стане ціллю атаки ще раз, і що нові люди в РГК зможуть 
розібратися в тому, як працює НАБУ. Ці нові люди повинні стати наступним поколінням 
громадських наглядачів.

Своїм завданням я бачу підтримку цих людей в РГК: я хочу допомогти їм розібратись у 
роботі НАБУ та підготувати до майбутніх викликів. Після цього я зможу із чистим 
сумлінням скласти обов’язки.

19 травня 2026 року Антон ШВЕЦЬ


